
平成27年度　第2回特定給食施設等研修会アンケート結果

回収率　87.1%（N＝61名）

【所属施設】
病院・診療所 18
老人福祉施設・介護老人保健施設 24
社会福祉施設 11
その他の施設 5
不明 2
合計 60

【職種】
管理栄養士・栄養士 43
調理師・調理員 15
その他 2
不明 1
合計 61

１、講義「最近の食中毒の傾向と対策」について理解できたか
よく理解できた 25
理解できた 36
合計 61

＜理由＞
他施設が行ている対策が聞けたから。
奈良県の状況について知れてよかった。
ノロウイルスは100個で感染することを知った。
知っている内容もあったが復習できてよかった。
日頃から注意しているが振り返る機会になった。
手洗い場が適切かすぐに確認したい。
手洗いや施設の話が具体的でわかりやすかった。
ユニットなどでの実施事例をだしてほしい。
ポイントをおさえた説明でわかりやすかった。
施設内職員研修の参考にしたい。
じゃがいもの緑化の話が参考になった。
ノロウイルス簡易検査を今年度から実施しており結果がきちんと出にくいことがわかった。
古い施設で設備が整っていない場合の対策を具体的に知りたい。

２、特定給食施設の役割が理解できたか
よく理解できた 20
理解できた 39
あまり理解できなかった 2
合計 61

＜理由＞
役割を考えずに行っていたので改めて気づかされた。
これまでなかった話なので改めて勉強になった。
現状の問題、朝食の栄養バランスなど考えていかないといけないと気付いた。
特定給食施設について食数による違いなど、参加して知ることができた。
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３、講義「特定給食施設の運営及び栄養管理状況」について理解できたか
よく理解できた 20
理解できた 35
あまり理解できなかった 5
不明 1
合計 61

＜理由＞
他の施設種の状況について知れてよかった。
こうすればよいというのはわかっているが余裕がない状況である。

５、グループワーク「課題解決のためにできること」について
とてもよかった 23
よかった 29
あまりよくなかった 1
講義のみ受講、不明 8
合計 61

＜グループワークについて自由感想＞
他施設の話が参考になった。
情報交換や情報共有ができた。
他の施設の栄養士、調理師と交流ができてよかった。
様々な意見がありとても勉強になった。
それぞれの立場で意見交換することが出来てよかった。
今回示されていた課題に対する各施設の情報が参考になった。
他施設と関われるよい機会になった。
施設によって一つの課題への対応がいろいろであることを知った。
もっと時間がほしかった。
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